OTKPbITbIN YPOK
[10O MATEMATWKE

bopmoToBa Bukrtopus

BacunbeBHa
MBQOY «COLU Ne 7»



Urpa «MonyaHka»

6,15,20,4,17,14,9,18
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GawevviyRB0EHET H ABBRHOMe
9@ CEIHECHBAGIEEM 7




eJib

[To3HaKOMUTbCA C Ha3BaHUAMMU
KOMMOHEHTOB OEUCTBUA OENEHUS;

. HayunTca yntartb BblipaXkeHus,
MCNonb3ys Ha3BaHUA KOMMOHEHT
OerneHvs;

PassuBaTtb MbILLNEHVE, BHUMaHKE,
MaTeMaTUYEeCKN rpaMOTHYHO peyb.




Tema YpOKa

«[lennmoe, nenutenb, HaCTHOE»




OUSKYIIBTMURYTKA




18:2=9 14: 2 =7 16:2=8
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Pa6oTtarb A40O/MKHbI 00a.

OAVH rOBOPUT, APYrow cnyLuaer.

Ecnun He noHsAN, nepecnpocu.

CBOé Hecornacue BbiCKasbliBal BEX/IUBO.




* TecT

a) MoavyepKHU BblpaXKeHUA, B KOTOPbIX HAaJ40 HAWUTW YaCTHOe.

4+3 5%*2 6:3 8-4 4> 3 12:2

6) B A4aHHbIX paBeHCTBAX NOAYEPKHU AENUTESb.

16:2=8 3*5=15 2*7=14 8:4=2

B) B AJ@HHbIX paBeHCTBax 06BeAM KPYKOUYKOM AeNnMoe.

15:3=5 3*2=6 14:2 =7 9-4=5
r) B 4aHHbIX PAaBEHCTBAX NOAYEPKHMN YAaCTHOE YMCen.

2*9=18 18:3=6 12:4=3 10:2=5

* ) NMoaYepKHM NPaBUbHbIA OTBET HAa BOMNPOC:
«KaKkoe camoe 60nbLIOEe YNCNO NpU AeIEHUN?»

YaCTHOeE Aeinmoe aenntesb
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< Hayvusnca
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A oueHb 10BOJIEH
co00¥. Ypok mpouiesa
YAQYHO!

A BmoJIHe J0OBOJIEH
cooonn. Mue ObLIO

TPYAHO, HO A



